

B

Tek. Magyar Nemzeti Múzeum Széchenyi
könyvtára Budapest

HAI UJSÁG

Szerkesztőség: Baja, Ferenciek épülete. Tel.: 19.
Kiadóhivatal: Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 8. Tel.: 45.
Posta cím: Baja, 18 postafiók.FELELŐS SZERKESZTŐ
DR. MAMUSICH JÓZSEFELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
FÉL ÉVRE 16— P. EGÉSZ ÉVRE 32— P
Vasárnapi és csütörtöki számra előfizetés havi 1 P

A család

Társadalmakat fentartó intézményeink tragikus apológiája hangzott el a bitófa tövéből. A halálos ítélet végrehajtói belefojtották a szót a kispesti gyilkosokba, amikor a halál kapujában ezt akarta még elmondani: „Azért lett belőlem rossz ember, mert nem volt részem családi nevelésben. Izenem mindenkinek, hogy szeresse a családját . . .”

A pribékek a törvény szerint jártak el, de akinek a szíven fekszik az emberi társadalom jövő sorsa, annak mégis másként kellett volna cselekedni. A rádió hullámain kellett volna a szívekbe beleégetni a bűnös ember elcsukló hangját gramofonlemezen kellett volna megörökíteni ezt az utolsó kétségbeesett panaszt.

A bitófa árnyékában elfojtott hang súlyos vád a mai társadalmi felfogás ellen, amely egyre vakmerőbben bontja meg a család intézményét és egyre bűnösebb kézzel mocskolja be a családi élet szentségét. Mindmégannyi gyilkos, gonosztevő és bűnöző kiáltó vád az ellen a társadalom ellen, amely letért a családi élet tisztaságának társadalmakat és nemzeteket fentartó alapjáról. Kétségbeesett vád egy rossz család, egy feldult családi élet ellen.

„Bár ceak azelőtt is pap lett volna mellettem . . .”

Bizony, ha a vallás és a család mellettük lett volna, ez a két élet is másképp végződött volna be.

A gyilkosok ntolsó sikoltása ébressze fel végre ennek a vesztebe rohanó társadalomnak narkotizált lelkiismeretét!

Walko Lajos külügyminiszter nyilatkozata a Tardieu tervről

A képviselőház pénzügyi bizottsága tegnap tárgyalta a külügyi tárca költségvetését. A vita befejeztével Walko Lajos külügyminiszter részletesen tájékoztatta a bizottságot a a Tardieu-tervvel kapcsolatban felmerült kérdésekről.

Genfi tapasztalatai alapján behatóan ismertette a francia elgondolás irányelveit. Az utóbbi időben a sajtóban e tervvel kapcsolatban sok kombináció merült fel, de például a 10 százalékos preferencia, a valutunió, a szolidáris garancia mellett való kölcsönfelvétel és más hasonló sohasem szolgáltak komoly tárgyalások alapjául. Genfi beszélgetései alatt meg is jegyezte ezekre a hírlapi találgatásokra, hogy az egységes valuta, továbbá a nemzetközi kölcsönnek a dunai államok szolidáris garanciája mellett elrendő felvétele nem magyar érdek és Magyarország részéről szóba sem jöhet. Mi szívesen veszünk részt — folytatta a külügyminiszter — minden olyan mozgalomban, amely a kereskedelmi forgalmunk tőrfogatát megnövelheti. Ebből a szempontból a preferenciális vámrendszer is megfelelő, amennyiben arra vezet, hogy jobb kereskedelmi szerződéseket köthetünk és a gazdasági életet béklyóba szorító korlátozások megszüntethetők. Magától értetődő, hogy más államokkal szemben meg kell őriznünk teljes teljes szabadságunkat, hiszen közismert, hogy a dunai államokon kívül milyen nagy érdekeink fűződnek a német és olasz piachoz, ezenkívül pedig Svájc, Lengyelország és Franciaország felé irányuló forgalmunk fenntartásához és növeléséhez. Minden állandó jellegű kereskedelmi szerződésnek azonban előfeltétele a devizakorlátozások megszüntetése. Ez magában foglalja azt, hogy külföldi adósságaink kérdése rendeztes-

sék és a Nemzeti Bank megfelelő módon alátámasztassék. Alkalma volt Genfben meggyőződni arról, hogy a mérvadó tényezők szimpátiával fogadják Magyarországot emez állaspontját. Ugy véli, hogy valószínűleg a közeli jövőben a Tardieu-féle terv még jobban ki fog alakulni. Ehhez a legközelebbi lépés az lehetne, hogy az érdekelt nagyhatalmak esetleg felszólítják a dunai államokat, hogy emlékirat formájában ismertessék, hogyan látják egymás között a gazdasági és kereskedelempolitikai lehetőségeket és hogy tejték ki nézetüket arról a gazdaságpolitikai viszonyokról is, amely őket harmadik államokhoz fűzik.

Fejtegetéseit a külügyminiszter azzal azzal felezte be, hogy mindent meg fog tenni, ami a magyar külügyminiszternek módjában áll, kivételünk, különösen állatexportunk fellendítése érdekében.

A kormány az ifjúság elhelyezkedése érdekében nagyarányú nyugdíjazásokat tervez

A kormány hír szerint, a legközelebbi időben olyan intézkedések végrehajtására készül, amelynek célja, hogy megkönnyítsék a közpályákon az új generáció, az ifjúság elhelyezkedését és ennek biztosítására nagyarányú nyugdíjazásokat vetek tervbe.

Értesülésünk szerint a kormány generálisan, az egész vonalon érvényesíteni akarja azt az elvet, hogy azokat a tisztviselőket, akik hatvanadik életévüket és harmincötödik szolgálati esztendejüket betöltötték, nyugdíjazni kell.

A nyugdíjazott tisztviselők helyébe kerülnek az ifjú munkaerők, mind-

azokon a helyeken, amelyeken a racionalizálási kormánybiztos tervében meghatározott normálstátust nem lépi túl a tisztviselők száma. A megejtett számítások szerint ez a művelet nem fog különösebb pénzügyi terheket jelenteni sem az államra, sem az érdekelt törvényhatóságokra nézve. A nyugdíjbavonuló tisztviselők nyugdíja és fizetése között tennál bizonyos differencia, elsősorban a családipótlék elmaradása folytán; az újonnan fölvételre kerülő, fiatal tisztviselők viszont természetesen a legalacsonyabb fizetési osztályokban kezdik meg hivatali pályájukat, családi pótlékot a számukra nem kell folyósítani, az ő fizetésük és az esedékes nyugdíjak összege tehát együtt is csak kevéssel fogja meghaladni az eddigi fizetések összegét. Értesülésünk szerint a nyári hónapokban az egész vonalon keresztül akarja vinni a kormány ezt a kicserélést, úgy tervezik, hogy az akciót őszre már be is fejezik.

A tolvaj, aki visszacsempészte az ellopott pénzt

Érdekes bűntény volt a napokban a bajai államrendőrségnek. Bepanaszolta egy özvegy urinő, hogy a fehérneműs szekrényéből 40 pengő készpénz ismeretlen módon eltűnt. A rendőrség a nyomozást megindította és a helyszíni szemle alkalmával a detektívek a szekrényt teljesen átkutatták. A következő napon a tolvaj, — aki a kutatásról értesülhetett és valószínű rosszat sejtett — a pénzt anélkül, hogy bárki is észrevette volna, visszacsempészte a szekrénybe. A tulajdonos reggel, amikor a szekrényt kinyitotta, nagy meglepetéssel látta, hogy a pénz hiány nélkül azon a helyen van, ahonnan ellopták. Tekintettel arra, hogy a tolvajlásnak ez a módja a legnagyobb ritkaságok közé tartozik, a rendőrség nagy érdeklődéssel keresi a tettest.

Szebbnél-szebb
„HABSELYEM”
női bluzok
Pengő 8.80-tól.Legmegbízhatóbb
női cipők
minden árra és
minden izlésreDivatos csipke
POULLOWEREK
sokféle kivitelben
Pengő 2.40-tőlHibátlan
selyemharisnyák
„Hellas” minden
szinben és árra

Fischer Pál r.t. divatüzletében — Fenyvesi Áruház cipőáruházában.

A bajai háromszög szerb pusztításai miatt indított kártérítési pereket a nemzetközi döntőbiróság hatáskör hiánya miatt nem akarja tárgyalni

A magyar—jugoszláv Nemzetközi döntőbiróság legutóbbi ülésén tárgyalásra került ügyek között kétségtelenül a bajai háromszög ügye volt a legérdekesebb. Ebben a tekintetben a nemzetközi döntőbiróság elvi jelentőségű határozatot is hozott. Kimondta, hogy a Csonkamagyarország területén történt lefoglalások és rekvirálások ügye nem tartozik a nemzetközi döntőbiróság hatáskörébe, mert a békeszerződés 250. szakasza,

amelynek alapján az ilyen pereket megindíthatják, abban a fejezetben van, amely a békeszerződésben az átcsatolt területekről szól. A teleresek a döntőbiróságnak ebbe az elvi jelentőségű határozatába nem nyugodtak bele és ügyüket ennek ellenére is a döntőbiróságok elé vitték. A bíróság ezuttal hét bajai háromszöghöz tartozó károsult perét tárgyalta, elvi álláspontján azonban nem változtatott.

Május 4-én lesz a Liliomfi bajai bemutatója

A legjobb bajai műkedvelők lépnek fel a kitünő Szigligeti-vigjátékban

Az az általánosan nagy érdeklődés ami a városi testnevelési vezetőség és a Bácska Bajtársi Vegyes-törzs Turul Szövetségének május 4-re jelzett előadását kíséri, folyton fokozódik. A Liliomfi bemutatója előreláthatóan telt ház előtt fog lezajlani, sőt valószínűnek látszik a feltevés, hogy az előadást meg kell ismételní. Bizonyosság erre az is, hogy a jegyek nagy része már most elkelt és a jegyért jelentkezők száma mindig növekszik. Természetesen nagy része van ebben annak is, hogy az igazán elismerten legjobb bajai szereplők játékán kívül egy rendkívül szellemes, ötletes vigjáték ígéri a

legteljesebb sikert. Az előadás szerdán, május 4-én este 8 órakor a Központban lesz. Szereplők: Heintz Henrik, Eber Erzs, Takács Kató, Szeremlei Lőrinc, Kecskés Béla, Varga Pál, Tógl János, Kondorosi Lajos, Betsch Lili, Kemény Iza, Szelinger Nandor.

Helyárak: Páholy 10 pengő, földszinti ülőhely 1.50 pengő, erkélyülés 1 pengő, földszinti állóhely és karzati ülőhely 50 fillér. A jegyek elővételben a testnevelés vezetőségénél a Malcsinerné féle trafikban és az előadás napján délelőtt 10 órától a Központi Színház pénztáránál váltathatók.

Két esztendei fegyházra ítélte a bíróság a rémi asszonyt, aki unokáját a dunai hidnál a vonatból kidobta

A gyermek édesanyja 7 havi börtönbüntetést kapott

Nagy szenzációt keltett annakidején a Bajai Ujságnak az a közlése, hogy a dunai vasuti hidnál február 21-én este egy a vonatból kidobott leány-csecsemőt találtak. A rejtélyes gyermekkítétel ügyében a nyomozás megindult és megállapították azt, hogy a kislgyermeket a nagyanyja Schóber Andrásné rémi asszony juttatta veszélyes helyzetébe. A csecsemő édesanyja Schóber Mária 20 éves rémi leány.

A gyermekkítetés ügye most került a bíróság elé, ahol a vádlottak azzal védekeztek, hogy a gyermeket elpusztítani nem akarták. Schóberné azt állítja, hogy féltelmében és izgalomban tette a gyermeket a veszélyes helyre és nem is volt tudomása arról, hogy majdnem halálát okozta. A leány megerősíti anyja vallomását. Két tanu megerősítette azt az állítást, hogy a gyermeket feinevelni

akarta.

A bíróság Schóber Andrásné 2 évi fegyházra, Schóber Mária-t mint bűnrészeszt 7 havi fegyházra ítélte.

A belügyminiszter a vásári csalók, tolvajok és szélhámosok szigorú ellenőrzésére utasította a hatóságokat

A belügyminiszter körrendeletet intézett a vármegyék alispánjaihoz a vásári csalók, tolvajok és szélhámosok szigorú ellenőrzése tárgyában. A rendelet értelmében az alispánoknak utasítaniok kell az alájuk rendelt rendőri hatóságokat, hogy a vásári csalókat és szélhámosokat a jövőben szigorúan ellenőrizzék. Arra is kell figyelmeztetniük a rendőri hatóságokat, hogy a jövőben

a visszaélés leleplezése érdekében bárki följelentését, fölvilágosítását, utbaigazítását, vagy közreműködését igénybe veheti, de ügyelniök kell arra, hogy ezeknek az egyéneknek a közreműködése hatósági tevékenység látszatát ne kelthesse.

Bajára jön a Szociális Missziótársulat főtitkára

A Szociális Missziótársulatok központi főtitkára a szónoki készségéről Baján is jól ismert Ertl Christa S. M. hétfőn érkezik Bajára a helyi szervezet munkájának megtekintésére. A Szociális Missziótársulat ebből kifolyólag májusi gyűlését nem szerdái délután, hanem hétfőn május 2-án délután fél 5 órakor tarja. A Leányklub szerdai gyűlése ugyancsak elmarad, ehelyett a kulturális programu összejövetelt kedden délután fél 5 órakor tartják. Ertl Christa S. M. főtitkár mind a két gyűlésen részt vesz és gyakorlati utmutatásokban ismerteti a központi által kijelölt munkaprogramot.

Szoborszentelési ünnepséget tartanak vasárnap a kiscsávolyi templomban

A kiscsávolyi Jézus Szive templomban vasárnap fényes szoboravatási ünnepséget tartanak. Az ünnepség az első májusi ájtatosság keretében délután 6 órakor lesz, amikor Máhig Ervin lelkész kiscsávolyi adminisztrátor lelkes buzgalomára a közönség adakozásából szerzett szép Mária szobrot az oltárra helyezik. A szószékkel szemben álló oltárra helyezik a 160 centiméter magas szobrot. A masszív kiállítású szép művü szines szobor a Sztizanyát karján a gyermek Jézussal ábrázolja és méltó ékessége lesz a szép templomnak. Dr Schopper Antal teológiai tanár fogja a szobrot ünnepélyesen megáldani.

Kijelölte a rendőrség a hajóállomáson a berkocsik és bérautók újabb várakozási helyeit

A bajai rendőrkapitányság a berkocsik és bérautók várakozási helyeit a MFTR hajóállomásánál az alábbiakban állapította meg:

A kapitányság által kötelezőleg kirendelt berkocsik a MFTR raktár helyisége mögötti téren arccal a város irányában helyezkednek el olykép, hogy onnan a hajóállomási köves utra tudjanak kihajtani, a bérautók pedig az irodahelyiség mögötti téren várakoznak arccal a város felé szintén egymás felé sorakozva olykép, hogy ezen tér észak oldal felé eső kijáratán ériék el a köves utat.

Ezen elhelyezés minden hónapban a berkocsik és bérautók között feicserelődik.

A magánautók és fogatok várakozási helye a köves ut Duna felőli oldalán lévő kiszélesedő rész.

Mivel a várakozásra szolgáló tér közvetlen, esős időben nagy sártól lehet tartani és egyes részein pocsolyaszerű mélyedések vannak, mind az utazó közönség kényelmének megóvása, mind a berkocsik és bérautók érdekeinek szem előtt tartása mellett ezen megállapítás csak ideiglenes jellegű és feltételes.

Hogy e terület várakozó helyül alkalmas legyen, szükséges, hogy az a része, ahol a közönség a járműveket megközelíti, feltöltessék és az esetleges sártól mentesítsék, továbbá nélkülözhetetlen, hogy a víz összefolyására alkalmas mélyedéseit, melyek esős időben a kocsik közlekedését akadályozzák, szintén betöltsék.

Amennyiben azonban ezen tér jelenlegi bérlője a MFTR hajózási vállalat a feltöltést nem foganatosítaná, úgy a kapitányság kénytelen a berkocsik és bérautók várakozási helyét a DDSG állomásépület mögötti közhasználatu teret kijelölni.

Az autóbussz és szállodák kocsijainak várakozó helyeit külön fogják kijelölni.

Elloptak egy láda aranyat

Bentschen lengyel határpályaudvar elzárt területéről elloptak egy láda aranyat amely Hollandiából érkezett a lengyel Állambank címére. Az ellopott aranszállítmény értéke 60.000 márka. Egy vámtisztviselőt és egy vasuti munkást a tett elkövetése alatt letartóztattak. Az arany hollétének kikutatására széleskörű munka indult meg. A letartóztatottak mindent tagadnak.

Budapesti levél.

Ketten egy autón

A Fórum mozgószínház bemutatta Joe May, a kiváló rendező egyik legbájosabb filmjét. A rendező és valamennyi szereplő több érzést, jókedvet és kedélyt nem vihetett volna a filmbe. Egy ezerszer elcsépelet, régi téma az elárusítókisasszony szédületes karrierje a pultról a kastélyig. Az egész olyan, mint egy tündérálmom. A kis tündér Magda Schneider, elragadóan bájos arcával, kecses, könnyed gráciájával és végtelenül közvetlen modorával; a tündérország pedig a Riviera. Páratlan szépségű tájfelvételekben gyönyörködünk; nem először látjuk a Rivierát filmen, de mindig újból hatnak természeti szépségei és amikor a kis Magda Schneider szeméibe könny lopódzik a kék tenger láttára, úgy érezzük, hogy ez igazi könny. Nehezt volna a film menetét elmondani, vagy felsorolni egyes szépen sikerült jeleneteit; vidám, könnyed, jókedvű hangulat uralkodik elejétől-végig. Egyik jelenet kedvesebb a másiknál és mind együttvéve végeredményképen olyan élvezetet nyújt, amivel kevés film dicsekedhetik. A férfiszereplők ugyancsak elsőrangúak,

Jó napvédőszemüveg, sport és fotócikkek Majtinszknál, Tóth Kálmán szoborral szemben.

Karl Ludwig Diel, angol színpadi színész újabban tűnt fel Németországban, mint filmvívó. Elegáns, megnyerő külsejű, rokonszenves színész. A közönség mulattatásáról Verebes Ernő és Richard Romanovszky gondoskodnak. Verebesnek határozottan ez a legszerencsésebb szereplése, egy aranyos, kedves jazz muzsikust játszik, kitűnő humorral és ezuttal remek tánc tehetségéről is bizonyosságot tesz. Romanovszky kitűnő komikus, az ügyefogyott könyvelő szerepében kabinettalakítást nyújt.

A film egy ugynevezett slágerdarab, aki egyszer látta, megnézi újra és hosszú ideig tartó diadalmas körutat jósolnak neki a bemutatón elhangzott hangos tetszésnyilvánítás után itélve.

Az Uránia 28-án, pénteken, 29-én szombaton és május 1-én, vasárnap mutatja be.

HIREK

Milyen idő várható?

Az évszaknak megfelelően, meleg idő, nappal erősebb felhősödéssel és elszórtan fellépő futó záporosók lehetőségével.

Májusi ájtatosságok rendje.

A májusi ájtatosságok rendje az egyes plébániák templomai szerint következő. A belvárosi plébánia és a szentferencendi plébánia templomában az ájtatosságok holnap, szombaton délután 6 órakor kezdődnek. A kiscsávolyi plébánia templomában vasárnap délután 6, a józsefvarosban vasárnap délután 5 órakor kezdődnek és ugyanebben az időben lesz nek az egész hónapban át.

Vasárnap szentelnek egy bajai kispapot. Vasárnap, május 1-én papszentelési ünnepséget tartanak Kalocsán. Ez alkalommal egy bajai kispapot, Pető Benő kiscsávolyi származású végeztet teológust is pappá szentel. Pető Benő első miséjét május 8-án a kiscsávolyi Jézus Szíve templomában tartja. A köszöntő szónok dr. Szalay István a kalocsai papnövelde tanára és spirituális lesz.

Rádióközvetítés Kalocsáról.

Május elsején szenzációja lesz Kalocsának. A Földmives Ijúsági Egye-

sületből Kalocsa és vidéke népszokásait: májusi felállítását, lánykérést, lakodalmi szokásokat stb. közvetíti a budapesti rádió. A nevezetes napra az előkészületek serényen folynak.

Családi est a kiscsávolyi körben. A kiscsávolyi katolikus Olvasókörben vasárnap este 8 órai kezdettel családi jellegű összejövetelt rendeznek a tagok és azok zendégei számára.

Május 8-án országos értekezletet tart az Ibusz a filléres gyorsok ügyében. Május 8-án az Ibusz Budapesten értekezletet tart annak eldöntésére, hogy a filléres gyors szempontjából mely városok és helységek jöhetnek számításba. Az értekezlet a Mávtól függetlenül a vidéki menetjegyirodák bevonásával lesz megtartva és ezuttal fogják megállapítani, hogy az egyes városokba milyen időközben és milyen nevezetességek megtekintése céljából szükséges a filléres gyors beállítása.

Országos vásár Sükösdön.

Sükösd községben az országos állatvásárt és a kirakodó vásárt 1932 évi május hó 6 napján fogják megtartani. Vészmentes helyről szabályszerű járattal mindennemű járattal mindennemű állat felhajtható.

Harcserű lövgyakorlat a sükösdői lőtérén.

A sükösdői katonai lőtérén katonai biztosítás mellett május hó 7-én harcserű lövészet lesz és felhívjuk a lakosságot, hogy ezen napon saját testi épségének megóvása érdekében ezen területet mindenki kerülje.

Találtak bélyeget, cigarettát, dohányt, egy darab csónakot egy pár keztyűt. Felhívjuk a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államrendőrkapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

Huszéves szerkesztő. Rómából jelentik, hogy a fasiszta párt hivatalos lapja, a Popolo d'Itáliának főszerkesztőjévé az elhunyt főszerkesztő, Arnoldó Mussolinifiat, Vitorio Mussolinin nevezik ki. Az új főszerkesztő a nyáron tölti be 20. ik évét.

Szegedi tornászok Kiskunhalason. Fényes sikerű dísz torna ünnepeket rendezett a Kiskunhalasi Athletikai Klub a városi színházban. Ez alkalommal vendégül látta a Szegedi Torna Egylet hölgycsapata

és a déli kerület szertornász együttesét. A vendégcsapatok nagy tetszéssel kísért gyakorlatai szenzációs hatást értek el, melynek eredményeként megalakította a KAC a torna szakosztályát és a szövetség tagjai sorába beléptek. A déli kerület legközelebb Kecskeméten rendezi meg a propaganda díszturnáját.

Ujpest—Kispest mérkőzés 5:2 (3:2) arányban végződött.

A Pesti Tőzsde 16 oldalas új száma szenzációs és nélkülözhetetlen pénzügyi, tőzsdei és közgazdasági információkat közöl. A lap folytatja a Viktória malom összeomlásáról szóló regényt és textil, biztosítási, vas és gépipari, vidéki hitelélet rovatai is rendkívül érdekesek és frissek.

Ha gyümölcsfákra,

rózsára, fenyőre, díszfára stb. szükség van, kérjen még ma árjegyzéket.

Közt kertészeti, Pécs.

Laptulajdonos Uj Élet nyomda r. t.

Felölős kiadó és kiadóhivatal vezet

DR. MAMUSICH JÓZSEF

URÁNIA

1932. április 29-én, pénteken délután 6, este fél 9 órakor.

1932. április 30-án, szombaton délután 6, este fél 9 órakor.

1932. május hó 1-én, vasárnap délután fél 4, 6 és este fél 9 órakor.

Három napig játszuk, a budapesti FÓRUM színházzal egyidőben a tavaszi szezon legbájosabb ujdonságát

Ketten egy autón

(A boldogság útján)

Zenés vígjáték 10 felvonásban.

Főszereplők:

Magda Schneider,
Karl Ludwig Diel
és Verebes Ernő.

Kiegészítés:

Fox és magyar hirdók.

Rajzfilmek.

Szakképzett kertész

házikertek készítését, balkon ládák beültetését és temetői sírok gondozását legolesőbban vállalja
Mészáros Lázár u. 60.

Telefon: 190.

Telefon: 190.

Szigeti vendéglő megnyitás.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy helyben mint vidéken, hogy f. év május hó 1-én

szigeti vendéglőmet

megnyitom és egész évben fogom nyitva tartani, hol továbbra is a régi izletes

Halpaprikás

a nap bármely szakában mindig frissen készíthetőkaphatólesz.

Találkozókra, társas ebédek és vacsorák igen olcsó áron. Pontos, előzékeny kiszolgálás, naponta zene. Vetkőző kabinok, csolnak kikötőállomás igen jutányosan.

Szíves pártfogást kérve tisztelettel

Hechtl

vendéglős.

CORSO

1932. május hó 1-én vasárnap fél 4, 6 és fél 9 órakor

2 szenzációs nagy film egy műsorban.

Játék az élettel

gyönyörű cirkuszfilm 10 felv.

Főszerepben:

Liane Haid és Oscar Marion
A Busch-cirkusz egy teljes disz-előadása pereg le előttünk, egy rendkívül érdekes történet keretében

A második világfilm

Az oceán vértanui

A német haditengerészet hőstette 10 felvonásban.

Főszerepben:

Otto Gebühr Claire Rounner.
Szenzációs jelenete a német hadiflotta elpusztítása Scapa Flow-nál.

Jó anyagot versenyképes áron kaphat közmegelegedésre.

Huszár József
festék és lakkereskedése

Apró hirdetések.

15 szolg 80 f., minden további szó 2 f

Két egyszerűen berendezett butorozott szoba teljes ellátással kiadó. Cim a kiadóban.

Tanyás birtokot keresek megvétre 35—30 holdig. Ajánlatokat kérem dr. Mamusich József ügyvéd urnak átadni. (Círfusz utca 2.)

Örökbefogadnék öregebb nyugdíjas asszonyt nyugdíjáért. Saját házában külön szobát biztosítok. Cim a kiadóban.

Kiadó 4 szobás, minden modern kényelemmel berendezett lakás augusztus 1-re. Cim Mátvás kir. tér 6.

Értesítés.

Mély tisztelettel értesitem Baja város és a környék n. b. közönségét, hogy férjem elhalálása után **kárpitos üzemünket** a régi alkalmazottakkal és keretekben tovább folytatom.

Elvállalok a kárpitos üzem keretébe tartozó mindennemű új munkát és javítást, új paplan készítést és átdolgozást. Amidőn biztosítom n. b. megrendelőmet a régi pontos és becsületes kiszolgálásról, kérem további szíves pártfogásukat.

Kiváló tisztelettel

özv. Wessely Lipótné

Baja, Petőfi Sándor-utca 11.

Olcso szappanhét a Városi Drogériában

Április 30-ig bezárólag 20-tól 40 százalékkal alacsonyabban árusítunk kiténő minőségű mosdószappanokat. Óriási fürdőszappanok kiténő illatokban kb. 20 dekás 60, 70 és 80 fill.

Nagy Keserümandula szappan 30 fillér. Óriási 19 dekás Keserümandula 40 fillér. Kézmosó szappanok 16 és 20 filléres árban.

„SPLENDID”

butorregenerátor egyedüli beszerzési forrása.

Foltos, fényvesztett és légyiszkos polituros butorokat házilag csak a SPLENDID butorregenerátorral takarítsa. Egy szoba butort pár óra alatt teljesen felújít és tükörfényessé teszi. 0—0

Kistüveg 1,50 P., 1 nagyüveg 2,50 P.

Asztalos mestereknek árendémény Ibezőnek jobban bevált, mint a külföldi árak. **MINTAÜVEG DIJMENTESEN!**

Lábizzadás, tyukszem, bőrkeményedés és mindennemű lábtájás ellen legjobb szer a

„MARATHON”

Fenyő kámför lábsó 5 adagra osztott csomag 50 fillér. Fenyőfürdőnek kiválóan alkalmas. Gyógyhatása közismert. Kapható minden gyógytárban és drogériában. Ne fogadjon el mást! Ragaszkodjon a Marathonhoz!

Városi Drogéria Baja,

Vörösmathy-u. 1.

Az a nagy szeretet és lelkesedés amellyel a

„Délvidéki Sport és Levente”

számait fogadták arra készített, hogy lapunk hétfői számaira

negyed évre 1'50 pengőért előfizetést

nyissunk. Küldje be még ma ezen összeget, hogy már hétfőtől kezdve kikézbeshessük Önnek a

„Délvidéki Sport és Leventét”

Vásároljon

az

„UJ ÉLET”-ben.

Minden fajtájú és magasságu elsőrendű nemesített

gyümölcsfaoltványt

bármily mennyiségben szállítok.

Mintatelepen :

DAMJANICH U. 6.

lfj. Prigly Károly.

Éjjeli

szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva ápr. 25-től máj. 2-ig

Lovasy Üdön
dr. Geiringer János
gyógyszertára.

Legszebb ajándék :

A KÖNYV

Nagy választék szépirodalmi művekben, ifjusági, mese és képes - könyvekben

az „UJ ÉLET” R.-T.
könyvkereskedésében

Vásároljon az Uj Életben

FESTÉK

falra, fára, köre, vasra és minden más célra

lakkok és zománccfestékek, az összes háztartási és gazdasági cikkek, kefe- és ecsetárak.

Csónakfestéshez vizálló alap- és zománccfestékek bel- és külföldi (angol, német) csónaklakkok kiténő minőségben és olcsó árban csak

TÁNCZOS ERNŐ

festékszakszletében.

Telefon : 85.

Firniss, terpentín, brunolin, benzín, kátrány, biber, carbolineum, kátránypapír, bőrlemez, szigetelőlemez, gipsz, savak, rovar- és légyirtószeres stb.

ÉPITKEZNI AKAR ?

Tessék a két legfontosabb tétel !

Tetőfedés : **valódi ETERNIT PALA**

Falazás : I. oszt.

BONYHÁDI TÉGLA

Kedvező részletfizetés mellett azonnal házhoz szállítva.

Eternit cső. **Mielőtt épít**
Eternit kéménytoldó. **Eternit burkolólap.** kérjen díjmentes árajánlatot.

ETERNIT UDVAR

Telefon : 2 - 90

Baja

Budapesti-ut.

Bánffy hunyadi

szakácsfüzetek

I. füzet. Vegyes sütemények
II. f. Télire való befőzések.
III. f. Pecsényék, Körítések.
IV. f. Előételek, gombák és mártások.
V. f. Zsirban sült tészták.
VI. f. Szárnyasok.
VII. f. Hideg ételek.
VIII. f. Levesbevalók, levesek.
IX. f. Felfújtak.
X. f. Torták.

XI. füzet. Francia konyha.
XII. f. Vendéglátás.
XIII. f. Rőgtönzött ételek.
XIV. f. Izes falatok.
XV. f. A gyermekek étrendje
XVI. f. Ujabb torták.
XVII. f. Pótreceptek az összes pecsényékhez, előételekhez, pástétomokhoz, vegyes ételekhez.

30 fillérért kapható

az „Uj Elet” R.-T.

könyv- és papirkereskedésében
Baján, Gróf Zichy Bódog-tér.